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　昨年 7 月から 8 月にかけて洋光台地区全域に
10,800 票を配布をしたアンケートは、1,723 票（約
16％）の回答を頂き、その結果は梅の里まつり
（2/22 開催）や洋光台まちづくり協議会総会
（6/6 開催）で報告をしました。
　より多くの方にアンケート結果を知って頂くた
めに、梅の里まつりで展示したパネルをリーフ
レット「RENAISSANCE in 洋光台 α（アルファ）」
としてまとめました。リーフレットは、サンモー
ル洋光台の UR 賃貸ショップ洋光台内「Info 
Box」で配布しています。

「まちと暮らしに関するアンケート」へのご協力、ありがとうございました！

洋光台エリア会議ニュース
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No.5 平成 26 年 6月

洋光台連合自治町内会事務局
洋光台エリア会議事務局

問：現住宅に住み続けたいですか？

CCラボ情報等の入手先は・・・
★利用案内・利用申込書
・中央団地管理サービス事務所（休：水・日・祝）
・「ルネッサンス in 洋光台」ホームページ

・CCラボ前掲示板、洋光台地域ケアプラザ掲示板
・「ルネッサンス in 洋光台」スタッフブログ

★CCラボ活動情報

・Info Box（UR賃貸ショップ洋光台内）（休：水）
★リーフレット「RENAISSANCE in 洋光台 α」配布
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CCラボ

　「CC ラボ」は洋光台のコミュニティを元気に
する活動のチャレンジスペースです。平成 26 年
3月にオープンし、様々な活動が行われています。
　「CC ラボ」で活動をするのは「洋光台を元気
にしたい！」と思っている洋光台や近隣にお住
まいの方々、そしてその活動に参加するのは、「洋
光台で元気になりたい！楽しみたい！」と思っ
ている皆さんです！ぜひ「CCラボ」に来て・見て・
楽しんで・活動して下さい！

ルネッサンス in 洋光台

洋光台を元気にするスペース「CCラボ」、知っていますか？！
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第４回エリア会議第４回エリア会議

CCラボ見学（第５回エリア会議）CCラボ見学（第５回エリア会議）

　第４回エリア会議は平成 25 年 9 月 24 日に
開催し、「まちづくりアンケートの分析」「CC
ラボの進め方」「洋光台まちづくりビジョン
と今後の検討体制」等について意見が出され
ました。
　第５回エリア会議は平成 26 年 3 月 17 日に
開催し、「CC ラボとサンモール広場との関係
性」「まちづくりアンケート結果から読み取
れるニーズへの対応（ファミリー向け住宅・
カーシェアリング・駐車場等）」「洋光台なら
ではの賑わいの在り方」等について意見が出
されました。

第４回エリア会議・第５回エリア会議を開催しました！

　洋光台エリア会議では、駅前活性化を考える
テーマ別 Aワークショップ、多世代交流・コミュ
ニティ活性化を考えるテーマ別 B ワークショッ
プ、テーマ別で議論したこととエリア全体を扱う
全体ワークショップの３つのワークショップを実
施し、6月までに延べ 21 回開催しました。
　テーマ別 A での意見のまとめはサンモール洋
光台の広場改修に活かされ、テーマ別 B での意
見のまとめは CC ラボや洋光台の北エリアで検討
中の新しいコミュニティ拠点に活かされることに
なりました。また、6 月 17 日には第４回全体ワー
クショップを開催し、テーマ別での検討状況の報
告や意見交換を行いました。
　これにてテーマごとの検討は一段落、今後は
CC ラボで毎月第３火曜日と水曜日に参加者自由
のオープンワークショップ等を開催（一部先行実
施中）します。ぜひ足を運んで下さいね！

CC ラボでのオープンワークショップがはじまっています！

ＱＲコードも
ご利用ください

関連情報は「ルネッサンス in 洋光台」に掲載中！

○誰もがふらっと行きたくなる
　賑わいの場
○コミュニティと情報発信の場
○洋光台ならではの景観・雰囲気
○多機能・高機能

駅前の広場空間について
（テーマ別 A：意見のまとめ）

○赤ちゃんからジーバまで一緒に
○開放的に（オープン空間）
○一体的に（部屋＋デッキ＋屋外）
○安心・安全に

北エリアのコミュニティ拠点について
（テーマ別 B：意見のまとめ）

ルネッサンス 洋光台 検 索

第４回エリア会議

第４回全体ワークショップ第４回全体ワークショップ第４回全体ワークショップ

CCラボ見学（第５回エリア会議）
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